11Iro

HUmsa: Gor
Bo3spact: 26

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.12.2012 19:00:05

dbopmupoBaHus 3aK/II09eHHs1 Bpada: 25.12.2012 09:25:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/273185/answer/273204




CpaliTe Ma30K U3 YPETPHI U CriepMy(MOXKHO B ofgHY mpo6upKy) Ha WUIIIIII 1 Ha GakmnoceB(ecnu B
Te4ueHMe Mecslla He IPUHUMaJId HUKaKUX aHTUOaKTepUabHEIX ITPenapaToB).



